

延长生育假 最好能有“兜底规定”

□ 吴应海

全国人大常委会第十八次会议12月21日审议《人口与计划生育法修正案(草案)》。草案中明确,全国统一实施全面两孩政策,提倡一对夫妻生育两个子女。符合政策生育的夫妻可以获得延长生育假的奖励或者其他福利待遇。至于生育假如何延长,将由省、自治区、直辖市等结合当地实际情况,制定具体实施办法。(今日本报03版)

全面放开二孩的政策一传出,就有不少人建议要适当延长二胎生育假,否则将有可能影响该政策的实施效果。目前的产假实在太短了,现在晚婚晚育奖励被取消,如果再不适当延长生育假,面对巨大的压力,说不定有人就会知难而退,忍痛放弃生育二孩的机会。

还好,国家将延长生育假正式写进法律,这对所有育龄夫妇来说,无疑是一个极大的喜讯。但在新的计生法中,并没有统一明确生育假的延长期限,而是由省、自治区、直辖市等结合当地实际情况制定具体实施办法。这也就是说,未来的生育假到底延长多少,能不能基本满足绝大多数生育者哺乳的需要,现在还是个未知数。

众所周知,生育假的延长,是一个非常敏感的政策,它直接关联着用人单位的切身利益。因为产假休假,单位不仅要照发她的薪酬,还要花钱雇人顶岗,站在用人单位的角度,当然是延长得越短越好。因此,如果把生育假的具体延长时间交给各地确定,谁也不能100%保证地方在制定这一政策的过程中,不受任何外来干扰,做到公平公正。另外,各地依据自己的情况确定生育假延长期限,地区间还有可能出现巨大差异,会形成另一种不公平。

因此,国家最好能在给出延长生育假这一原则性规定的基础上,再进一层,出台一个“兜底规定”,明确延长生育假的最短时限,比如不得少于2个月,然后鼓励各地再进行增加。如此一来,既保证了生育者的基本产假权,又给地方以操作的空间,还避免了地区间的大起大落,何乐而不为呢?

世相杂谈 | SHI XIANG ZA TAN

研究生复试改分是一种不公平 □ 叶祝颐

中国政法大学一名教授爆料称,该校2014年研究生复试中,两名考生总分未过60本不可录取,但经私下更改,笔试拔高15分被录取。(12月21日《北京青年报》)

事关考生切身利益和人才培养质量的研究生入学考试的严肃性不容质疑,教育部也是三令五申严肃考试纪律,研究生考试无论是考试环节、阅卷环节,都应有严格的组织程序与管理制。考生复试成绩低本来是不能录取的,然而,只因院长一句话,考生的复试成绩一下子就拔高15分,堂堂中国政法大学的研究生考试成绩说改就改,复试改分,研究生考试阅卷如此随意,研究生考试的严肃性从何谈起?广大考生的利益如何保证?如果不是知情人爆料,研究生考试的潜规则我们又知道多少?

研究生招生复试随意改分到底是院长爱惜人才,还是有人权力寻租;需要当事人自证清白,学校秉公处理,也需要一个公正的调查过程,不能由当事人自说自话。另外,学校还应修补命题、保密、监考、阅卷、统分诸环节的漏洞,维护考研诚信与公平。更为重要的是,教育部等相关部门应该从中反思研究生考试命题阅卷制度的种种弊端,让本来很重要的专业水平考试恢复其应有的地位,保证研究生考试的严肃性、公正性,让更多的考生享受公平的命题、阅卷环境与竞争环境。

非常道 | FEI CHANG DAO

低头玩手机 颈椎增压45斤

经常低头玩手机的人要小心了!美国纽约市脊椎外科和康复医学中心肯尼思·罕斯拉杰博士称,经常驼背、低头玩手机易造成脊椎损伤。研究发现,因地球引力的缘故,当头部弯曲60度时,颈椎承受的压力会达约45斤重,相当于一个7岁儿童的体重。@生命时报

微声音 | WEI SHENG YIN

“廉”字当选 2015年度汉字

“2015汉语盘点”结果昨日揭晓:①年度国内字:廉;②年度国内词:互联网+;③年度国际字:恐;④年度国际词:反恐。回顾过去一年,你的年度汉字是什么?

@央视

人民币上有错字? 官方回应:元圆通用

对于专家吐槽新版一百元人民币“壹佰圆”的“圆”字系错用一事,中国印钞造币总公司公众号中国印钞造币回应:《现代汉语词典》、《辞海》等典籍中,“圆”注解为货币单位,与“元”在货币上同用同意,可互为通用。

@人民网

时事乱炖 | SHI SHI LUAN DUN

空姐吻过的苹果 究竟是什么味道?

□ 刘剑飞

近日,网友爆料:有空姐在网上售卖吻过的苹果,而且不止一位,有数百位空姐参与卖苹果送香吻。她们大摆性感姿势,并打出“只要9.9元,空姐之吻带回家”的口号。(12月21日人民网)



“毒果” 王恒/漫画

从一组发

布在网络上照片可以看到,这些空姐个个穿着性感制服,一手拿着一个大红苹果,一边亲吻着,一边摆出挑逗的神情,烈焰红唇,让人蠢蠢欲动,想入非非。让人不得不猜想,被空姐吻过的苹果究竟是什么味道?

被空姐吻过的苹果有一种低俗的味道。苹果寄托着平安之意,圣诞节来临之际,苹果作为圣诞节的不可或缺之物,必将成为畅销之物,在这样的背景下,这些空姐在网络上出售苹果,虽然有点不务正业,但是也无厚非,可是出售被空姐吻过的苹果,虽然只是炒作和促销的噱头,可是卖苹果送香吻,这种出卖色相的促销就有点低俗了,这不仅迎合了一些人的猎奇和低级需求的心理,是一种变态的营销,还涉嫌欺诈消费。

其次,被空姐吻过的苹果还有一种监管缺失的味道。目前已经有500空姐参与,大有泛滥之势。可是我们却没有看到任何监管,这种变态营销的背后是监管的缺失。

售卖被空姐吻过的苹果,污染公众眼球,影响社会文明,公众应该主动抵制这种“诱惑套餐”,相关部门也必须积极叫停,严厉打击这种违背道德的不文明行为,积极捍卫和维护网络文明,为公众营造一个文明健康的购物消费环境。

开盘劲销超6亿 恒大绿洲冠领东城!



12月20日,注定是东城市史上最火爆、最具人气、最值得纪念的一天!当天上午,恒大绿洲在万众期待中盛大开盘。开盘三小时劲销超6亿,火爆销售盛况改写了肥东楼市销售奇迹,东城人民已进入疯抢状态!

3小时火爆热销超6亿 改写肥东楼市传奇

早上8点未到,售楼处门前道路车辆已满,购房者已经排起了长长的队伍,有序地签到入场。8点半左右,现场就已经被购房者挤得水泄不通,兴奋激动的情绪写在每一个购房者的脸上,众多客户再次向工作人员了解房源信息、研究户型图,为抢房做最后的准备。9点08分,在万众瞩目中,伴随着开场舞表演恒大绿洲盛大开盘,抢房大战正式打响!等候多时的客户争先恐后进入选

房区,在接连不断的叫号声中,销售额3小时狂飙破6亿大关,首期推出的1000余套房源火速递减。抢房开战三小时之后,销控板就一片飘红,房源所剩无几。

临近中午,选房区火爆气氛丝毫没有消减。内场购房者将打单、认购、签约各环节处围得水泄不通。外场中签区大批客户焦急等待,当听到主持人摇到自己的号码时,李先生兴奋得大声喊:“等了1个多小时,终于到我了。”从选房区出来,李先生仍抑制不住激动的心情:“现场实在太火爆了,我就

多思考了一分钟,看好的一套房源便被别人抢去了。幸好有备选方案,要不然真抢不到。”一整个上午,销控台频频传销售捷报,抢购风暴盛况空前。成交客户不断增加,许多人久久逗留现场相互分享喜悦。

现场多名成交客户,他们不仅都对恒大绿洲精装房的品质赞不绝口,也坦言对恒大绿洲期待已久,今天心里的石头终于落定了,全家可以安心了。而部分没有选到房源的客户则只能站在一旁叹息不已,关注着项目沙盘模型久久不愿离去。有位女士对工作人员说:“说实话,也不差那点钱,就是那会儿犹豫了一下,就被旁边的人抢走了。看着人家高兴的样子,还真挺后悔的。”

开盘劲销盛况空前 品质豪宅引全城抢购

据了解,恒大绿洲此次开盘延续了恒大地产一贯“开盘必特价,特价必升值”的优惠政策。开盘当天特享额外85折钜惠,首付仅需2万起,单价5190元/㎡起,送1500元/㎡满屋品牌精装,真正的践行“民生地产”理念!开盘必特价,特价必升值,在优惠政策的带动下,恒大绿洲出现开盘劲销的销售奇迹也就不足为奇了。开盘的盛况无疑体现出

东城人民对恒大绿洲的认可,同时也是对恒大地产精工品质的最大认可。市场风云变幻,唯有品质可缔造市场传奇。从建筑到配套,从景观到产品,恒大城以其各方面的细节品质赢得了社会的广泛肯定和赞誉,成为东城市中一道亮丽的风景。

肥东最美精装房 买房还是选恒大

恒大绿洲择址肥东新市镇核心地段,位于北张路和日出路交汇处,毗邻肥东火车站、地铁2号线、绕城高速入口,交通地理位置优越;东揽和陆湖公园,肥东以三甲标准重点打造的县医院新院区、肥东一中新校区坐落于旁,优享市政府办公圈资源。恒大绿洲倾力打造的88-140㎡精装双湖观邸,承袭恒大奢华9A精装体系,遵循6000余条高标准精品准则,联手200余家国内外知名品牌,层层把关住宅建设的每个环节,致力于为东城尚层人士量身定制奢境豪宅。项目配建了湖景园林、高档会所、豪华影城、风情商业街、两栋写字楼等齐全配套。恒大绿洲开盘当日的火爆热销,就是恒大地产“精品地产领导者”品牌魅力的一个缩影!